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6-Tage-Busreise 
17.03. – 22.03.2020 (Di.-So.) 

 
Leistungen: 
•  Frühstück am Anreisetag 
•  Fahrt im modernen Nichtraucher-Fernreise- 
   bus mit Toilette, Bordküche, Klimaanlage       
   u.v.m.  
•  5 x Übern./Frühstücksbuffet im  
   4-Sterne Hotel Garda 
•  Zimmer mit Bad o. Dusche/WC, Sat-TV u.  
   Minibar, Klimaanlage, Föhn 
•  1 x Willkommensmenü mit  
   Begrüßungscocktail 
•  1 x Abendessen mit Menüwahl 
•  3 x Abendessen mit Livemusik  
   (Gala-Abend bei Kerzenschein, Italienischer  
   Abend und Gardasee Dinner) 
•  1 x Mittagessen im Hotel  
•  Schifffahrt von Riva del Garda nach Torbole  
•  1 x Aperitif mit Imbiss in der Casa Tonelli 
•  1 x Weinprobe mit kleinem Imbiss 
•  3 x Reiseleitung  
   (Gardasee, Monte Baldo, Mantua) 
•  Kurtaxe 

 
Preise: 
pro Person im DZ                         619 € 
Einzelzimmer-Zuschlag                         95 € 

 
Abfahrtszeiten: 
Ab der letzten Zustiegstelle ca. 6.30 Uhr 
Die genaue Zeit Ihrer Zustiegstelle teilen wir Ihnen 
ca. eine Woche vor Abreise mit 
Veranstalter: Reisebüro Schwanheim Heuser Reisen

Anreise über die Autobahn München –  
Innsbruck – Brenner – Bozen nach Riva del Garda 
am Gardasee.  
 
Folgende Ausflugsfahrten sind inklusive: 
   
•    Riva und Casa Tonelli 
Nach einem Spaziergang durch das malerische 
Riva Schifffahrt nach Torbole. Besuch der „Casa 
Tonelli“, einem ehemaligen Zollhäuschen. Von hier 
startete Goethe seine berühmte „Italienische 

Reise“. Genießen Sie bei einem Aperitif den herr-
lichen Ausblick. Zurück im Hotel verwöhnen wir 
Sie mit einem Pasta- und Salatbuffet. Der Nach-
mittag steht zur freien Verfügung. 
 

•    Spiazzi am Monte Baldo - Weinprobe 
Ausflug  in die Berge ins malerische Spiazzi. Hoch 
über dem Etschtal liegt die Wallfahrtskirche Ma-
donna della Corona wie ein Schwalbennest an 
der Felswand des Monte Baldo. Nachmittags Be-
such eines idyllisch gelegenen Weingutes mit 
Weinprobe. 
 

•    Garda, Sirmione, Bardolino 
Genießen Sie die großartige Landschaft bei der 
Fahrt entlang der östlichen Gardaseeseite bis 
nach Sirmione. Die malerische Altstadt mit vielen 
historischen Bauten lädt zum Verweilen ein.  
Rückfahrt mit Pause in dem kleinen Weinstädt-
chen Bardolino. 

•    Mantua und Borghetto 
Besuch der bezaubernden Dornröschenstadt 
Mantua, die von 4 Seen umgeben ist und zum 
UNESCO Weltkulturerbe gehört. Bei einem Stadt-
gang erleben Sie den prachtvollen Palazzo Du-
cale und malerische Plätze mit eindrucksvollen 
Bauwerken. Nachmittags Besuch in Borghetto, 
eines der schönsten mittelalterlichen Dörfer Ita-
liens. 

Frühlingserlebnis Gardasee 
zwischen Natur, Farbenpracht und Kultur 

5

Der Gardasee ist der größte italienische See und liegt wunderschön zwischen den Alpen 
und dem Flachland der Po-Ebene. Von Palmen, Olivenbäumen und Weinbergen umgeben 
mit der Sonne Italiens und einem milden, mediterranem Klima verzaubert der See seine 
Gäste immer wieder. Der ideale Ausgangspunkt ist das bewährte 4-Sterne-Hotel Garda 
der Familie Tonelli, unweit des Sees nur ca. 10 min Fußweg von der Altstadt Riva del Gardas 
entfernt. Das Haus bietet helle, elegante Zimmer mit Balkon und Klimaanlage. Die herrlich 
angelegte Uferpromenade lädt zum Bummeln und Entspannen ein. Entdecken Sie mit uns 
verträumte Dörfer und historisch interessante Orte und lassen Sie Ihren Urlaub zum Er-
lebnis werden.
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